

— 3 ФЕВ 1957



М. И. Жаров в Калуге

Вторично на сцене Калужского областного драматического театра выступил прославленный мастер советского театра — Михаил Иванович Жаров.

В прошлом году зрители нашего города видели Михаила Ивановича в спектакле «Волки и овцы» в роли Лыньева.

На этот раз М. И. Жаров выступил в «Оптимистической трагедии» Вс. Вишневского в роли Алексея. Выбор пьесы Вишневского не случаен.

Выступая на страницах журнала «Огонек», М. И. Жаров писал: «Я участвовал в спектакле, который был первым сценическим воплощением пьесы Вишневского. Это было в 1933 году. Я исполнял роль Алексея».

Начав свою сценическую жизнь в 1919 году во фронтовом театре, М. И. Жаров уже с 1920 г. работает в различных театрах г. Москвы. А с 1938 года М. И. Жаров является ведущим артистом Московского Академического Малого театра.

На сцене этого прославленного театра он создает целую галерею замечательных образов среди которых: Харитонов — «За тех, кто в море», Мурзавецкий и Лыньев — «Волки и овцы», Митрич «Плоды просвещения» и много других.

М. И. Жаров — один из любимейших наших киноартистов.

Бл. Калюжный,
артист облдрамтеатра.